

Манна небесная



Тинторетто. Сбор Манны Небесной

Когда у евреев закончился весь хлеб, взятый с собой из Египта, Бог послал им пищу, выглядящую как белые маленькие крупинки или похожую на мелкий град. «Манна же была подобна **кориандровому** семени, видом, как **бдолах**». (Чис. 11:7)

Название «манна» этот хлеб получил потому, что когда евреи увидели его



Происхождение

Некоторые исследователи пытались найти естественнонаучное объяснение маны. В силу краткости упоминания, однозначно сказать, о каком именно веществе идет речь в Библии, невозможно.

Есть несколько предположений о происхождении мифа о манне. В частности, весьма распространена «лишайниковая» версия происхождения.